



ACTA SESION Nº101 EXTRAORDINARIA, DE FECHA 09 DE JULIO DEL 2008,  DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE PUNTA ARENAS


En Punta Arenas, a nueve días del mes de Julio del dos mil ocho, siendo las 15:20 horas, se da inicio a la Sesión Nº101 Extraordinaria, del Honorable Concejo Municipal,  presidida por el señor Alcalde de la comuna, don Juan Morano Cornejo, y la asistencia de Concejales señores José Saldivia Díaz, Emilio Boccazzi Campos, Oscar Bravo Hidalgo, Luis Burgos Sanhueza, Roberto Sahr Domian, Vicente Karelovic Vrandecic y Antonio Bradasic Sillard. Actúa como Ministro de Fe en este acto, la señora Secretaria Municipal, doña Claudia Casas Karelovic.

Asisten, además, los señores: Emilio Jiménez Yutronich, Administrador Municipal, Rodrigo Gatica Valenzuela, Asesor Jurídico; Claudio Oyarzo Paredes, Director de Administración y Finanzas; Sergio Becerra Díaz, Director de Operaciones, Sergio Oyarzo Álvarez, Director del Tránsito y Transporte Públicos, Hugo Barrientos Vera, Jefe de Gabinete Alcaldía; y Juan Cisterna Cisterna, Profesional de Alcaldía; y las señoras Rita Vrsalovic Cabezas, Directora de Control; Marlene Lira Yurjevich, Directora Desarrollo Comunitario; Hina Carabantes Hernández, Directora de Obras Municipales; Claudia Delich Mansilla, Directora de Aseo, Ornato y Control de Contratos, y Angélica Ulloa García, Directora de Recursos Humanos;
I N A S I S T E N C I A


No asiste a la presente Sesión el Concejal, señor Carlos González Yaksic, por encontrarse en Comisión de Servicio en la ciudad de Santiago.
El señor Alcalde solicita el acuerdo del Concejo con la finalidad de incorporar dos puntos de la Tabla de la presente Sesión, lo que es aprobado por los Sres. Concejales.
Acuerdo Nº1693, con el voto a favor del señor Alcalde y la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba ampliar el Decreto Alcaldicio Nº2144 de 08 de Julio del 2008, mediante el cual se convoca a la presente Sesión, en el sentido de incorporar los siguientes puntos:

2.
SUSCRIPCION CONVENIOS
3.
OFICIO ORD. Nº52 DE JURIDICO

PUNTOS DE LA CONVOCATORIA

1. SUBVENCIONES

Acuerdo Nº1694, con el voto a favor del señor Alcalde y la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba otorgar una subvención municipal a favor del CLUB DEPORTIVO SOCIAL, CULTURAL, RECREATIVO, ESCOLAR “INSUCO”, por un monto de $2.500.000.- (Dos millones quinientos mil pesos), los que serán destinados a gastos originados en la realización del Campeonato de Futsal Comunal e Internacional escolar 2008.

ANT. 3284.-

Acuerdo Nº1695, con el voto a favor del señor Alcalde y la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba otorgar una subvención municipal a favor del OBISPADO DE PUNTA ARENAS, por un monto de $500.000.- (Quinientos mil pesos), los que serán destinados a cubrir gastos operativos y consumos básicos que origine la habilitación de un albergue temporal para personas en situación de calle, el que funciona en Avda. España Nº1050, de esta ciudad.

Se deja establecido que, la Subvención estará sujeta a la inscripción en el Registro Público de Personas Jurídicas Receptoras de Fondos Públicos y de Donaciones con Franquicias Tributarias.
ANT. 2539.-

2.
SUSCRIPCION CONVENIOS
Acuerdo Nº1696, con el voto a favor del señor Alcalde y la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba la suscripción del Contrato de Aportes No Reembolsables para la Ejecución de Proyectos, Anexo Nº1, Anexo Nº2, Acuerdo Operativo y Solicitud de desembolso, entre el Fondo de Solidaridad e Inversión Social “Magallanes y Antártica Chilena” y la Il. Municipalidad de Punta Arenas, para la ejecución del Proyecto denominado “PROGRAMA INTEGRAL DE EMPRENDIMIENTOS SOCIALES PARA BENEFICIARIOS/AS CON HABILIDADES EN SERVICIOS SOCIALES”. 

ANT. 3272.-

Acuerdo Nº1697, con el voto a favor del señor Alcalde y la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba la suscripción del Contrato de Aportes No Reembolsables para la Ejecución de Proyectos, Anexo Nº1, Anexo Nº2, Acuerdo Operativo y Solicitud de desembolso, entre el Fondo de Solidaridad e Inversión Social “Magallanes y Antártica Chilena” y la Il. Municipalidad de Punta Arenas, para la ejecución del Proyecto denominado “FORTALECIMIENTO DE INICIATIVAS MICROEMPRESARIALES EMPRENDE MAS PUNTA ARENAS”. 

ANT. 3271.-

3.
OFICIO ORD. Nº52 DE JURIDICO

Acuerdo Nº1698, con el voto a favor del señor Alcalde y la unanimidad de los Concejales presentes, se autoriza al señor Alcalde de la Comuna, don Juan Morano Cornejo, para transigir judicial y extrajudicialmente, por un monto de $ 170.000.- (Ciento setenta mil pesos), en virtud del caso de don José Gallardo Arjel, propietario del vehículo Camioneta Mitsubishi, Modelo L-200, color rojo, placa patente LB-6043, año 1993, ello de conformidad a lo dispuesto en el artículo 65º letra h) del Texto Refundido, Coordinado, Sistematizado y Actualizado de la Ley 18.695, Orgánica Constitucional de Municipalidades. 

ANT. 3274.-

TERMINO DE LA SESION

   Siendo las 15:40 horas, se pone término a la presente Sesión Extraordinaria.

                                                                                                              JUAN E. MORANO CORNEJO
                                                                                                                              ALCALDE
CLAUDIA CASAS KARELOVIC
    SECRETARIA MUNICIPAL 
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